

台湾華語単語 さらなる 2700

正誤表

2023年3月24日発行の、初版第1刷にて、以下の部分に誤りがありました。
訂正し深くお詫び申し上げます。

(2023年3月現在)

該当箇所	誤		正
p.58-59 219「粥」の例文にある「當」のピンイン	dàng	⇒	dāng ※注音符号は合っています
p.108-109 447「感想」の例文	他坦白的告訴我～	⇒	他坦白地告訴我～
p.462-463 2018「染」の例文にある「夕陽」のピンイン	xīyáng	⇒	xìyáng ※注音符号は合っています
p.594-595 2595「逐漸」の例文にある「夕陽」のピンイン			
p.504-505 2205「妙」の例文	～非常的妙。	⇒	～非常地妙。
p.554-555 2432「單身」例文の日本語訳	大恋愛の後～		離婚の後～

■以後新たな誤記を発見したい、正誤表を更新してまいります。